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CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA MANSA
ESTADO DO RIO DE JANEIRO

[bookmark: _Hlk96538038]Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 10 dias do mês de março de 2026, às 9:40 min, na Câmara Municipal de Barra Mansa, reuniram-se os vereadores:  Bruno Oliveira, Casé, Cristina Magno, Daniel Maciel, Demerson Novais,  Elias Romeiro, Everton Ferreira,  Eduardo Pimentel, Gustavo Gomes,  Jefferson Mamede, Junior da Van, Klévis Farmacêutico,  Marcell Castro, Marcos Pitombeira, Paulo Afonso, Pastor Valter, Pissula e Rayane Barga. Havendo quórum regimental, a presidente em exercício, Rayane Braga justificou a ausência do vereador Paulo Sandro, por estar cumprindo agenda no Rio de Janeiro, e declarou aberta a sessão. Foi lida a ata da sessão anterior, que foi aprovada. Em seguida, foi lido o resumo do expediente. O vereador Elias Romeiro fez uso da tribuna, para solicitar moção de congratulação para Jose Paulo Nogueira, novo presidente da CDL Barra Mansa. Parabenizou a diretora da escola da Vila Elmira e toda sua equipe, pelo trabalho de consciência ambiental que estão realizando no bairro. A vereadora Cristina Magno solicitou moção de congratulação para a Pastora Marisa e Deputada Cristonieta. O vereador Eduardo Pimentel solicitou moção de congratulação para Jéssica Belan. O vereador Everton Pesão, parabenizou o ex vereador José Marques, pelo seu aniversário. Em aparte, a vereadora Rayane Braga também parabenizou Zé Marques e teceu elogios a sua trajetória na vida e política. Em aparte, o vereador Marcos Pitombeira também parabenizou José Marques. Em aparte, Marcell Castro lembrou que no ano em que ele nasceu, 1988, José Marques foi eleito, para o seu primeiro mandato e escreveu a Lei Orgânica do município e no mandato passado, teve a honra de ser vereador junto com ele. Parabenizou o ex-vereador por sua história, um homem humilde, que chegou a esta casa por ajudar as pessoas que precisam. Foi um vereador que sempre teve carinho e respeito pelos demais e até hoje, no que ele puder, ele vai ajudar quem precisar. Registrou o carinho, que todos dessa casa tem com José Marques. A vereadora Rayane Braga solicitou moção de congratulação para Renata Pançardes. O vereador Gustavo Gomes usou a tribuna, para parabenizar a mensagem do executivo, que trata sobre a caçamba social, um projeto importante para a população e para o meio ambiente. Agradeceu o asfaltamento de diversas ruas solicitadas por ele, como na Ary Parreira e Vila Coringa, e nessa semana, chegará ao bairro Santa Isabel. Ressaltou, que em breve, irão comemorar uma creche, no bairro Vila Coringa, e o projeto do reservatório de água, no bairro Ary Parreira está em andamento. Solicitou moção de congratulação para Marcio Bruno de Carvalho, Tales Barreiro e Fabiane Correa. Em seguida, entrou-se na Ordem do Dia, que continha: votados e aprovados: Mensagem nº 5/26 – Discussão Única; Indicações: nº 101/26; nº 1468/25; nº 76/26; nº 2740/25; nº 24/26; nº 87/26; nº 695/25; nº 104/26; Terminada a Ordem do dia, o vereador Pastor Valter fez uso da palavra, para parabenizar as Mulheres, pelo dia Internacional das Mulheres e registrou o aumento de casos de violência, contra as mulheres. Em aparte, a vereadora Cristina Magno lembrou da importância de se educar os filhos homens a respeitar, principalmente as mulheres. Lembrou também, sobre seu projeto de lei, criando a procuradoria da mulher nesta casa, importante para o acolhimento de todas. O vereador Marcell Castro solicitou a esta casa, que envie um ofício a secretaria de segurança pública, para esclarecer o caso da Roseli, encontrada morta dentro da Siderurgica Barra Mansa. O vereador Bruno Oliveira mostrou-se solidário a causa da mulher. Solicitou moção de congratulação para Pastor Murilo e ao Zecão. O vereador Deco usou a palavra, para falar que todos devem aproveitar as eleições que estão vindo e lutar por uma delegacia da Mulher em Barra Mansa, pois o município possui somente um núcleo de atendimento a mulher. O vereador Klévis usou a palavra para lembrar que quando o vereador pede iluminação e câmeras em passagens de linha e em locais escuros, é justamente para a segurança da mulher. Nada mais havendo a tratar, o presidente encerrou a sessão. Paula Novaes de Lima, Oficial de Atas, elaborou e redigiu. 
Rua República do Paraguai, 60 – Centro – CEP 27310-060 – FONE (24)3322-2652
 E-mail: secretaria@camarabarramansa.rj.gov.br – Site www.camarabarramansa.rj.gov.br


image1.jpeg




